
● Prečo by sa mal ten, kto chce
„niekam“ uložiť svoje peniaze, rozhod-
núť práve pre stavebné sporenie v PSS,
a. s.?
Dôvodov je viac, začnem však tým, ktorý
v súčasnosti rezonuje mimoriadne silno –
a to je bezpečnosť uloženia finančných
prostriedkov. V súvislosti s týmto dôležitým
faktorom môžem so všetkou zodpoved-
nosťou povedať, že stavebné sporenie je
bez rizika. O stavebnom sporení platí, dnes
dokonca dupľovane, že je to jeden z naj-
bezpečnejších a najspoľahlivejších spôsobov
ukladania peňazí.

● Takéto hodnotenie stavebného
sporenia určite viete podoprieť kon-
krétnymi argumentmi?
Pochopiteľne viem a som rád, že ste pri
slove argumenty použili množné číslo – lebo

argumentov hovoriacich v prospech bez-
pečnosti stavebného sporenia je naozaj
veľa. Už samotné parametre stavebného
sporenia sú nastavené tak, aby stavebným
sporiteľom zaručovali stabilitu dohodnutých
podmienok. Vklady stavebných sporiteľov
sú chránené zo zákona v plnej výške vkladu.
Za veľkú výhodu stavebného sporenia treba
považovať, že je to uzavretý systém,
nezávislý od domácich či svetových fi-
nančných trhov. Spoľahlivosť stavebného
sporenia preverilo i doterajšie, takmer 80-
ročné bezproblémové fungovanie tohto sys-
tému v Európe. A neskromne dodám, že
spoľahlivosť stavebného sporenia preverilo
i doterajšie, takmer 16-ročne, rovnako
bezproblémové, fungovanie Prvej stavebnej
sporiteľne, a. s.

● Spomenuli ste nezávislosť staveb-
ného sporenia. Na chvíľu sa k nej ešte
vráťme – v súvislosti so situáciou, aká
v ostatnom období vládne na fi-
nančných trhoch – naberá totiž práve
nezávislosť stavebného sporenia na
dôležitosti...
To, že je stavebné sporenie uzavretý
a nezávislý systém zároveň znamená, že
náhle krízy a prípadné prepady na finan-
čných trhoch ho nezasiahnu. Stavebné
sporiteľne takmer nenakupujú finančné
zdroje na medzibankovom trhu a ani neuk-
ladajú finančné prostriedky do iných fi-
nančných inštitúcií mimo Národnej banky
Slovenska – takže ani nehrozí, že by sme pe-
niaze svojich klientov zle investovali. Fi-
nančné zdroje získavame z dlhodobých
vkladov svojich klientov a tieto vklady zod-

povedne a bezrizikovo spravujeme. A sta-
vební sporitelia ich následne využívajú len
a len na bytové účely.

● Hovoríte o vkladoch svojich klien-
tov a ich bezpečnosti. Ako je to však
so zhodnocovaním peňazí uložených
v PSS, a. s.?
Tak ako platí, že stavebné sporenie je mimo-
riadne bezpečné, platí aj to, že je mimo-
riadne výhodné. K výhodám stavebného
sporenia – a teda aj ukladania finančných
prostriedkov v PSS, a. s. – patrí podpora zo
strany štátu vo forme štátnej prémie. Štátnu
prémiu môže získať každý stavebný sporiteľ –
fyzická osoba a od roka 2008 aj spoločen-
stvá vlastníkov bytov a nebytových priestorov.
K zhodnoteniu vkladov prispievajú aj úroky
z vkladov a štátnej prémie, pričom výška
úroku môže byť až 2 % ročne. Spolu so
štátnou prémiou počas 6-ročného sporenia
môžu úroky priniesť vysoké zhodnotenie
vkladov (t. j. renditu) – a to vo výške až
5,95 % ročne. Stavebné sporenie v Prvej
stavebnej sporiteľni, a. s., tak predstavuje
jedno z najvýhodnejších zhodnotení úspor
na slovenskom finančnom trhu.

Držať peniaze „v pančuche“,
nemá zmysel – peniaze treba
zhodnocovať. Ale kde?
Pri hľadaní odpovede na túto
otázku zohráva, najmä
v ostatnom období, dôležitú
úlohu bezpečnosť uloženia
finančných prostriedkov.
O reálnej možnosti, ako peni-
aze uložiť bezpečne a zároveň
výhodne, sme hovorili
s Ing. Erichom Feixom,
členom predstavenstva Prvej
stavebnej sporiteľne, a. s.

Podrobnejšie informácie o možnostiach využitia stavebného sporenia v PSS, a. s., získate vo viac než 
350 kanceláriách obchodných zástupcov PSS, a. s., na celom území Slovenska. Využiť môžete aj Centrum telefonických služieb

pre klientov PSS, a. s., a to na telefónnom čísle 02/58 55 58 55.

Stavebné sporenie v PSS, a. s.

Erich Feix,
člen predstavenstva PSS, a. s.

Maximálne 
a bez rizika
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